

от друг много по-малко, отколкото потоците от анкетни кодове на различни реални династии. Очевидно е, че това позволява да се датират потоците от анкетни кодове на династиите, следвайки схемата, описана по-горе.

ПО-ДОЛУ ЩЕ ПРИВЕДЕМ КОНКРЕТНИ ПРИМЕРИ НА ЗАВИСИМИ ПОТОЦИ НА АНКЕТНИ КОДОВЕ НА НЯКОИ ДВОЙКИ ДИНАСТИИ ДУБЛИКАТИ. Този сравнителен материал е много полезен, тъй като показва – доколко понякога ярко се проявява обстоятелството, че пред нас са два дубликата, т.е. две различни летописни описания на една и съща реална династия.

В заключение ще се спрем на едно важно обстоятелство. Изложената по-горе методика за сравняване на анкетните кодове не е просто „данък на статистическата мода“, а е извънредно полезно оръжие на изследването. Важното е, че методиката се прицелва към сравнение не просто на някаква си ЕДНА ДВОЙКА от отделни летописни биографии, а към сравнение на ДВЕ ДЪЛГИ РЕДИЦИ ОТ ТАКИВА БИОГРАФИИ. Например ще сравняваме ДВАДЕСЕТ ПОСЛЕДОВАТЕЛНИ БИОГРАФИИ на царе от една династия с ДВАДЕСЕТ ПОСЛЕДОВАТЕЛНИ БИОГРАФИИ на царе от друга династия. За такива примери вж. по-долу. **ИЗВОД ЗА ЗАВИСИМОСТТА МЕЖДУ ДВЕ ДИНАСТИИ МОЖЕ ДА СЕ ПРАВИ САМО НА ОСНОВАТА НА БЛИЗОСТ НА ДВА „ДЪЛГИ ПОТОКА ОТ БИОГРАФИИ“.**

Да отбележим, че близостта или „приликата“ между само ДВЕ ОТДЕЛНИ ИЗОЛИРАНИ биографии на някакви си исторически персонажи не може да ни говори за хронологично дублиране. Наистина, не представлява особена трудност да подберем двойка „подходящи биографии“ на двама различни исторически деятели на съвременната ни епоха, да измъкнем от техния живот близки, понякога поразително приличащи си факти. Такива „подобни факти“ могат понякога да се намерят достатъчно много. В същото време е съвършено ясно, че оттук не трябва да се правят никакви хронологически изводи. Всичките тези съвпадения могат да се окажат просто игра на случая. **НО СЪВСЕМ ДРУГА Е РАБОТАТА, КОГАТО ОТКРИВАМЕ ДВЕ БЛИЗКИ ДЪЛГИ РЕДИЦИ, ДВА ДЪЛГИ „ПОТОКА“ ОТ УДИВИТЕЛНО ПРИЛИЧАЩИ СИ БИОГРАФИИ.** Когато формалната статистическа методика „улавя“ в огромен набор от древни документи двойката „ПОДОБНИ ДЪЛГИ ПОТОЦИ ОТ БИОГРАФИИ“, при което „ПОДОБИЕТО“ се установява не „на око“, а по формален начин, тогава става ясно, че сме открили нещо съвсем сериозно. Толкова повече, че нашите методи позволяват, ако ще и грубо, да оценим вероятността на това, доколко такава „близост“ е случайна. Ако се окаже, че вероятността на случайното съвпадение е малка, това усилва подозрението, че ние в действителност сме се